

韦永丽创中国女子百米 20 年最好成绩



据中国田径协会消息,当地时间1日在瑞士拉绍德封进行的一场田径比赛中,中国飞人再创佳绩。韦永丽百米跑出10秒99,创造了中国选手近20年来的最好成绩。谢震业在男子100米预赛中跑出9秒98,两周内第二次突破10秒大关。

当日两人的好成绩都是在预赛中创造的。在女子100米预赛中,不久前刚刚刷新200米个人最好成绩的韦永丽以10秒99的成绩排名预赛第一,将百米

个人最好成绩提升了0.25秒。随后的决赛中,她再接再厉以11秒07的成绩夺冠。

谢震业在顺风0.2米/秒的情况下跑出9秒98,排名预赛第一。距离他两周前创造的9秒97的个人最好成绩仅差0.01秒。时隔3小时之后的决赛在逆风0.3米/秒的风力条件下进行,谢震业以10秒06的成绩获得亚军。

本赛季苏炳添、谢震业接连刷新个人最好成绩势头强劲,韦永丽虽然相比之下受关注程度略低,但也屡创佳绩。5月在大阪她在超风速的情况下百米跑出11秒17。两周前在马德里韦永丽200米跑出22秒97,将个人最好成绩提升了0.24秒。

此次韦永丽百米跑出的10秒99距离名将李雪梅在1997年第八届全国运动会上创造的亚洲纪录相差0.20秒。另外值得一提的是,这是中国女选手时隔20年之后再次突破11秒大关。此前只有李雪梅和刘晓梅两位中国选手跑进过11秒,上一次中国选手突破11秒还要追溯到1998年6月,当时李雪梅在北京跑出10秒95。目前该项目在亚洲范围内只有中国选手创造过11秒以内的成绩。

杭州东站启用 黑科技

一块集合了10余幅画面的超大屏幕上,浙江杭州东站候车大厅、地铁出站口、地下车库等区域的实时图像一目了然,在右上角的人脸识别区内,进出行人的面部被摄像头捕捉后,都将进行识别比对,这是记者日前在全面升级的杭州东站枢纽应急响应中心内看到的情景。

经过提升改造的应急响应中心已经正式启用,人脸识别功能便是其中一项重要功能。杭州东站枢纽应急响应中心副主任黄崇油说,杭州东站枢纽是杭州经济大动脉的交汇处,其主要出入口安装了32只人脸识别相机,通过后台数据库的实时比对分析,可以实现对逃犯、黄牛等违法人员的精准打击和抓捕。

据了解,自今年5月人脸识别功能上线测试至

两个月抓捕 10 名逃犯

今,共抓捕逃犯14名。在其中一次抓捕中,从人脸识别筛选出逃犯,到战鹰巡逻队与民警配合成功抓捕,用时不到两分钟。

此外,经过升级的应急响应中心还增加了客流热力分析预警功能。黄崇油介绍,通过对出发层及到达层实时客流数据掌握,并以热力图形式进行展示分析,当客流在某一位置集聚时,图上该区域颜色就会变深,并发出大客流的实时预警。杭州东站安保人员会对该区域重点关注,以防意外发生。

据了解,目前杭州东站枢纽内各联动单位的700余路监控已全部接入应急响应中心,可实现视频资源共享。今年下半年,应急响应中心还将对系统进行深度开发,实现执勤力量定位及人员轨迹追踪两大功能,采用智能化管控打造实战型指挥中心。

浙江德清颁发首批宅基地“三权分置”证书

来自4个村的农民代表、民宿业主代表、集体土地所有权代表签订三方流转合同,获颁了第一批真正意义的农村宅基地“三权分置”不动产证。近日,作为全国33个农村土地制度改革试点地区之一,浙江德清县率先颁发了首批宅基地“三权分置”证书。

何为“三权分置”?三权指的是农村宅基地的所有权、资格权和使用权。2018年中央一号文件明确提出,探索宅基地所有权、资格权、使用权“三权分置”,落实宅基地集体所有权,保障宅基地农户资格权和农民房屋财产权,适度放活宅基地和农民房屋使用权。

据浙江省国土资源厅副厅长张国斌介绍,长期以来,我国农村宅基地和农房主要用于农民自住,只可以在集体内部调剂流转,严禁城镇人口购买。

张国斌说,一方面基础设施建设、产业发展、城市

建设需要大量的土地;另一方面,许多农村出现了大量的闲置宅基地和闲置房屋,不能发挥价值。

德清县国土资源局党委副书记、副局长邱芳荣表示,近年来随着民宿和乡村休闲旅游产业的快速发展,德清在集体经营性建设用地入市、农村土地征收制度改革等方面进行了不少有益的探索。

同时,德清出台了基于“三权分置”的宅基地管理办法。管理办法在尊重现行集体经济组织成员认定和宅基地分配方式、充分发挥村民自治基础上,明确了村股份经济合作社在宅基地管理上的权利义务、宅基地农户资格权的保障途径、宅基地和农民房屋使用权的利用方式等。管理办法还规定,严格禁止非法买卖宅基地、城镇居民下乡利用宅基地建别墅大院和私人会馆等行为。

成都大熊猫基地再添龙凤胎大熊猫



成都大熊猫繁育研究基地,该基地大熊猫庆贺2日成功产下一对龙凤胎大熊猫宝宝,大仔初生体重117.2克,雌性,小仔初生体重140.8克,雄性。

据悉,大熊猫庆贺于当日7时53分产下大仔,8时15分产下小仔。此次生产为大熊猫庆贺第三次产仔,经验丰富的庆贺表现出极强的母性。截至目前,成都大熊猫繁育研究基地2018年已成功产下9只大熊猫宝宝,其中包括四对大熊猫双胞胎。

大熊猫庆贺,谱系号537,来自庆贺名门大家族,眼圈圆润,是庆贺家族的颜值担当。大熊猫庆贺的名字颇具纪念意义,2001年9月24日,正值我国申办2008年奥运会成功1个月之际,成都大熊猫庆贺顺利产下一只雌性幼仔,为表达对申奥成功的欢庆与祝贺,基地饲养员将这只幼仔命名为庆贺。

2015年,庆贺产下的一对双胞胎被联合国开发计划署选为“全球动物大使”,并面向全球征集,取为“启启”点点。

上海规定企业购房满5年才能上市交易

2日晚间,上海市住建委、上海市房屋管理局出台《关于规范企业购买商品住房的暂行规定》,将企业购买的商品住房再次上市交易年限从满3年提高至满5年。

该规定要求,自7月3日起,企业在上海市购买商品住房必须同时满足设立年限已满5年,在上海市累计缴纳税款金额已达100万元人民币,职工人数10名及以上且按照规定在该企业缴纳社保和公积金满5年等条件。但企业近年缴纳税款金额满500万元以上的,购房时不受上述企业设立年限和员工人数等条件的限制。

上海市住建、房管部门表示,将会同相关部门对执行商品住房项目公证摇号、按序选房制度加强监管,要求开发企业严格执行全部准售房源、积累客户规则和名单、摇号排序结果公证和公示规定。

此外,住建、房管部门还将会同规土部门加强企业购买、出售商品住房交易登记审核,会同税务、人社、公积金管理等部门建立相关信息共享核查机制,对违反企业购买、出售商品住房相关规定的,不予办理房地产交易登记手续。

据新华社、人民日报等

2017年度永康市服务业优秀企业名单公示

根据《关于印发永康市服务业优秀企业评比暂行办法的通知》(永政办发[2013]60号)文件精神,经过企业申报、各服务业行业主管部门初审、部门联审等程序,现将2017年度12家永康市服务业优秀企业名单予以公示,公示期从2018年7月4日至7月10日。公示期内,如对公示名单有异议,请及时向永康市发展和改革局(现代服务业办公室)反映。单位出面反映问题的,需加盖公章;个人书面反映问题的,要求署真实姓名。逾期不再受理。

公示受理电话:永康市发展和改革局(现代服务业办公室)87101420。

永康市发展和改革局
2018年7月4日

2017年度永康市服务业优秀企业名单

序号	企业名称	法人代表	序号	企业名称	法人代表
1	浙江中国科技五金城集团有限公司	夏霆	7	永康利之星汽车销售服务有限公司	颜健生
2	浙江金汇五金产业有限公司	胡晓军	8	方岩风景区投资经营有限公司	施剑涛
3	浙江宏伟供应链集团股份有限公司	吕宏伟	9	浙江康廷大酒店有限公司	王斌坚
4	永康市宝驿汽车销售服务有限公司	周劲	10	永康明珠大酒店有限公司	吴剑平
5	永康市鑫茂物流有限公司	李广	11	浙江省永康旅行社有限公司	胡建中
6	浙江永奥汽车销售有限公司	胡姣旦	12	永康市万福嘉年华文化传播有限公司	陈和东